

绿地布局二七新城 “二七新塔”孪生南城

本报记者 任志伟 文 曹阳 图



绿地控股集团副总裁、中原事业部总经理田波致辞

承载二七精神 领航二七新区

“作为总开发体量200万平方米的复合型生态城市综合体项目，绿地滨湖国际城集超高层摩天地标、甲级智能办公、企业独栋定制、商业中心、高端居住等综合业态为一体，全面落成后，将成为郑州最具影响力和代表性的总部经济产业集聚区、低碳生态示范区、商业聚集区、绿色生活区，为中原搭建一个俯瞰世界的广阔平台。”绿地控股集团副总裁、中原事业部总经理田波在揭牌仪式上表示，绿地滨湖国际城是由世界500强绿地集团倾力打造的一座大型城市综合体。项目建成后将成为郑州城市南大门和西南部经济发展桥头堡，郑州都市区建设的新亮点，对整个二七新区的腾飞有着重要驱动作用。

作为绿地首次在郑州传统意义上的南城、二七新区核心区域建设的大型城市综合体项目，绿地滨湖国际城同样承载着绿地集团继布局郑东新区之后的又一造城奇迹的梦想。

二七区是目前我国唯一因纪念重大革命历史事件而命名的城区，随着时代的发展，二七新区蓝图已绘就，“二七新塔”也呼之欲出。

在中原经济区建设正式上升为国家战略高歌猛进、郑州都市区建设纲要蓝图绘就扬帆出海的当下，绿地滨湖国际城的揭牌，正是顺应中原城市发展趋势、践行“产城一体化”开发和运营模式扼守二七新城核心腹地，助力南部发展动脉，更为二七新区的璀璨未来揭开新的篇章。



绿地滨湖国际城总体鸟瞰图

揭幕南城未来 筑就城中之城

根据规划，未来二七新区将建成产业繁荣、功能完善、绿色生态、开放包容的现代化新城，成为二七乃至郑州市经济发展核心增长极。

对于滨湖国际城选址二七新区，田波表示，其中最重要的原因，就是基于中原经济区建设和郑州都市区发展的时代大背景，而二七新区规划起点高、定位清晰，有着极大的发展空间和潜力；同时，“生态优先、产业支撑、功能完善、配套齐全、宜居宜业”的理念符合城市发展规律。另外，区位优势明显，交通极其便利。

绿地滨湖国际城扼守郑州

城市南大门，与多条省际、城际高速公路相连接，嵩山路、大学路、京广路三条纵向主干道；南三环、南四环、绕城高速三条横向主干道，三纵三横的交通网络，实现了东西南北的全线贯通。项目周边还规划有地铁7号线、16号线。此外，项目建设的1万平方米的中心花园、空中花园及新区内约400亩南环公园、城市绿荫景观带等郑州罕见的生态景观资源，共同筑就绿地滨湖国际城优越的栖居环境。

“绿地在郑州的发展经历了由小到大、由弱变强这样一个不断加速的过程，这样就使我们在二七新区绿地滨湖国际城这

个项目有了充足的经验、人才和实力的积累。”田波介绍说，绿地滨湖国际城汇集了绿地进入郑州九年来所有的业态、复合生态型的大型城市综合体。总建筑面积200万平方米，投入130亿元。以双塔为中心，东侧分布是甲级办公、总部办公和高端住宅；西侧分布为星级酒店、购物中心与高端住宅。对于整个项目，首先进行了整体的功能定位及分区，这样就保证了整个项目各种业态之间的搭配、各种功能之间的协调，在此基础上，进行了详细的规划与设计，未来将成为郑州市最有影响力和最具代表性的新城建设典范。

远见城市发展 成就中原梦想

2013年7月26日，美国《财富》杂志正式公布了2013年世界500强企业名单。根据资料显示，绿地今年的排名是359位，较上年晋升124位，同时也是其中唯一的房地产企业，发展增速中国第一、全球第三。

作为国有控股特大型企业集团，绿地集团创立于1992年7月18日，至今二十余年来，始终坚持“绿地，让生活更美好”的企业宗旨，已形成目前“房地产主业突出，能源、金融等相关产业并举发展”的产业布局。房地产开发经营作为绿地集团的核心主导产业，目前建成和在建超高层城市地标建筑达17幢，其中4幢高度位列世界排名前十。

2004年4月，绿地集团正式入驻中原，成立绿地中原房地产业部，在郑东新区范围内先后开发建设了280米高的绿地中心·千玺广场、285米高的绿地中央广场等超高层地标建筑，郑东新区首批标准写字楼绿地世纪峰会和绿地峰会天下、大型城市商务综合体原盛国际、绿地之窗、绿地新都会、高层住宅新里·卢浮公馆、多层住宅老街·郑东新苑等项目。数年来，在豫累计投资规模超400亿元、建设规模超560万平方米、上缴税款超12亿元。2012年，绿地集团中原房地产业部在郑州销售金额超56亿元，稳居郑州市房地产行业前列。

“绿地集团致力于城市面貌和人居、商务水平的提升，深耕中国21年。从长江三角洲、珠江三角洲、环渤海经济圈，到中原经济区，绿地倾力打造每一座城市的人居、商务典范。”田波表示，“绿地中原事业部远见城市发展脉络，以前瞻视野布局二七新城，全新力作绿地滨湖国际城，将见证中原再一次灿烂蝶变！”

把盏畅享裕鸿夜 临空翱翔世界港

本报记者 朱彬 张子静

8月30日、31日晚上，航空港区的凯芙建国饭店内人声鼎沸、热闹非凡，裕鸿·世界港主办的“畅享裕鸿夜，干杯世界港”德国啤酒节狂欢派对在这里激情开幕，活动现场啤酒纯酿飘香，洋溢着浓浓的德意志风情。在夏季高温仍未散尽的初秋之季，世界港举办的这场啤酒节，为业主朋友带来了一丝丝的清凉和无限的畅爽。

德国啤酒节狂欢夜

活力之夜，冰爽畅享，裕鸿·世界港为回馈新老业主长期以来的支持与信任，特别在8月30日、31日两晚连续举办“畅享裕鸿夜 干杯世界港”德国啤酒节狂欢夜活动，为出席活动的新老业主送上了一个愉快而难忘的凉爽夜晚。

啤酒节当晚夜色淡淡，微风习习，受到裕鸿·世界港盛情邀约的老业主和新客户齐聚在凯芙建国大饭店，欢声一片笑语盈盈，来宾们不仅品尝到了纯正的德国啤酒，享受到了丰盛的美食，欣赏到了精彩的表演，还参与到了激烈有趣的游戏比拼中，更有盛大的抽奖环节把现场的气氛推向最高潮。

在啤酒节晚宴开始之前，河南裕鸿置业总经理安敬平首先致辞，对出席活动的嘉宾表达了诚恳真挚的感谢，狂欢也由此拉开序幕。为了给客户呈现出一场更开怀、更尽兴的啤酒节，裕鸿·世界港的工作人员在节目的安排上可谓精心别致，演唱、舞蹈表演和游戏互动，极好地调动了现场气氛。外籍歌手的中英文歌曲、时尚炫目的街舞表演以及激情妩媚的钢管舞表演，与紧张诙谐的游戏比拼交替上演，为答谢客户而特设的抽奖环节穿插其中，四轮抽奖环节中，拍立得相机、尤尼克斯羽毛球拍、法拉利自行车等大奖轮番送出，更有超乎想象的终极大奖点燃现场气氛，现场来宾的热情也随着大奖的开出而达到最高点。

此次裕鸿·世界港举办的啤酒节狂欢夜，从流程安排到节目设定，再到奖品的准备和现场服务，都称得上是高标准、高规格，赢得现场来宾的一致赞誉。



裕鸿·世界港实景图

天时地利世界港

裕鸿·世界港坐落于四港联动大道和郑港六路交汇处，占天时地利，是名副其实的航空港门户。优越机场高速、四港联动大道、京港澳高速、新郑国际机场四维立体交通，四通八达的交通优势被进一步放大，真正实现航空、轻轨、公路之间“零”换乘。

安敬平告诉记者：“随着富士康项目落地航空港区，来自香港、台湾和深圳、东莞、昆山、苏州等地的近百家企业也纷纷落户周边区域。除了富士康相关企业，目前郑州航空港产业集聚区内入驻或洽谈企业还有UPS、联邦快递、惠普、德铁辛克、德迅等一大批实力雄厚的世界知名企业抢滩河南。截止目前，航空港区工商企业超过300

家，产业的繁荣带动了板块价值的逐步提升，也让裕鸿·世界港的项目价值随之节节攀升。”

“未来这里将是中原地区最重要的一个工业产业园区和国际化商业区，地产行业潜力不可限量。”河南财经政法大学教授、房地产业专家李晓峰指出：“航空港区的地产项目目前尚处于价格洼地、价值高地，且该区域并非限购区，对于希望财富增值的民而言堪称价值之选”。

从2010年破土动工之初，裕鸿·世界港就专注于产品，潜心打造，随着航空港区同步成长。时至今日，裕鸿·世界港早已用实景图的高端品质证明了自己的

实力，同时也扮演着航空港区开发者领军人的角色。

裕鸿·世界港所打造的航空都市的美好生活已经开始逐渐兑现，一种新兴的航空港区未来生活，正在以裕鸿·世界港为中心延展开来。伴随着国家对中原经济区建设的大力投入和政策扶持，郑州航空港区的区位优势愈加凸显，越来越多的企业进驻这里，带来更旺的人气。与此同时，随着生态工程的相继建成，基础设施的日益完善，城市配套的全面启动，宜居、宜业的航空新城开启了新的财富之门。而乘着这股发展热潮的裕鸿·世界港也已然成为中原人置业的新焦点。

实景洋房华美绽放

裕鸿·世界港作为首批进驻航空港区的千亩大盘空港城市综合体，纵横郑州航空港区门户商住核心，除高端住宅外，还涵盖头等舱商务办公、五星级酒店、奥特莱斯、大型超市百货、电影院等国际全息生活体验，项目拥有航空港区唯一的五星级裕鸿大酒店以及奥特莱斯大型商业，为人们提供了世界性、宜居性的商务、商业以及居住平台。

目前，裕鸿·世界港实景图已恢弘呈现，5层电梯退台庭院洋房样板间轩昂绽放，高端商务写字楼精装样板间也已实景公开，各业态产品的签约也在如火如荼的进行中。

裕鸿·世界港以客户的需求为打造产品的前提，潜心奉献高端住宅——丽宫，成为航空港区

洋房置业的首选。180-400平方米五层电梯退台庭院洋房，以城市终极住宅的价值体系与高端舒适感为标准，前庭后院与轩敞客厅相通，直观自然美景；3.6米层高46米楼间距，户南向采光，直沐阳光，通风优良，时刻保持房间的空气清新。建筑采用名贵石材立面，外观典雅高贵，内部设计断桥铝合金窗，三重密封结构，隔音、隔热的同时兼具防沙性能。

裕鸿·世界港花园洋房内，双气地暖，享受四季恒温生活；不足0.9的超低容积率，居家如处公园，国际双语教育，让孩子从童年造就绅士精英；运河环绕、风生水起，生活即是享受；十万亩森林公园，造就24小时天然氧吧；立体交通网络、生态廊道穿越家门，与繁华都市近在咫尺。



德国啤酒节狂欢夜活动现场